
У  столиці  пройшла
Всеукраїнська хода на захист
сім’ї
Близько двох тисяч дорослих із дітьми пройшли від Софіївської
площі через Хрещатик до Маріїнського парку, щоб висловити свою
підтримку на захист життя і традиційної сім’ї . 

 Олена Оганесян — член секретаріату Всеукраїнської ради церков
і релігійних організацій від Вірменської апостольської церкви:
“Всі  відчувають,  що  є  наявна  загроза  інституції  сім’ї,
інституції  найголовніших  цінностей  держави,  які  споконвіку
підтримувались  і  розвивались,  а  зараз  нам  роблять  спробу
нав’язати  пагубну,  схибну  ідею  про  те,  що  може  бути  інша
родина. Ми виступаємо за ту країну, щоб в Україні кожна жінка,
дівчина, яка завагітніла, не боялася народити дитину. Щоб були
батько й мати, чоловік і дружина, гарна, добра, міцна родина з
дітьми, які живуть щасливі в нормальній сім’ї.”

За останні роки в Україні погіршилася демографічна ситуація.
Негативний  приріст  населення  зумовлений  великою  трудовою
міграцією, а також високим рівнем безпліддя та абортів.

Генія Самборська — голова Всеукраїнського благодійного фонду
«За гідність людини»: “Сім’я повинна бути основним героєм у
державі. Не якимось таким острівцем невеличким у бушуючому
морі. Дехто може сказати, що у нас багато різних проблем:
економічних, війна і так далі, але якщо зламати стовп, то
порушиться все. І для того, щоб знищити державу, необхідно
спочатку  знищити  сім’ю.  Для  того,  щоб  допомогти  державі,
потрібно підтримати сім’ю”.

Організатори заходу – Всеукраїнська рада церков і релігійних
організацій. Різні конфесії: православні, протестанти, римо та
греко-католики,  мусульмани,  іудеї,  представники  Вірменської
апостольської церкви об’єдналися на захист сім’ї та зробили
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ходу  не  тільки  святковою,  але  й  міжконфесійною  та
міжрелігійною.

Радослав Змітрович — єпископ, голова римо-католицької церкви в
Україні у справах сім’ї: “Дуже цінно, що ми це робимо разом –
представники  всіх  конфесій,  всіх  організацій  релігійних  в
Україні. Ми наголошуємо, що ми йдемо не проти когось, йдемо,
щоб  захищати  сім’ю,  йдемо,  щоб  підтримати  сім’ю,  показати
красу сім’ї. Достоєвський сказав: «Краса врятує світ». Яка це
краса? Любов між людьми. Саме основна любов є в сім’ї: тато,
мама, діти”.

Різноманітні локації, флешмоб, концерт та розваги для дітей.
Сумувати не довелося нікому. Найменші також знайшли для себе
багато цікавого.

Вероніка — 11 років: “Мне очень все нравится. Мне нравятся эти
желтенькие шарики”.

Даник — 8 років: “Тут много музыки, тут много людей”.

Під  акомпанемент  українських  пісень  віруючі  та  усі,  хто
поділяють ідею ходи, тримають у руках плакати із закликами
поважати традиційні сімейні цінності. За правопорядком уважно
стежать поліцейські, а самі учасники ходи не дають приводів
людям у формі їх зупинити. Подібні заходи стануть щорічними,
сподіваються організатори.

Максим Щербаков, Максим Жуковський, Київ, «Вісті надії»


